

建设共同富裕示范区 浙西明珠“脱颖而出”

“医”脉相承 山海“乡”连

本报讯(记者 罗鑫涛 实习记者 王昕迪)近日,在县人民医院骨科门诊,市民李先生挂了浙江大学医学院附属邵逸夫医院骨科专家尤加的门诊号。一个月前,他在工作时不慎受伤,造成右手臂骨折,当天是复查的日子。李先生本以为经过一个月的休养,手臂已经康复,可以拆除石膏。不料尤加省医师对他的伤部反复观察后,发现仍存在隐蔽伤口,若不及时妥善处理,可能会导致畸形,急需手术治疗。李先生得知诊断结果,感叹说:“还好有省城邵逸夫医院来的专家,救了我的右手。”

在县人民医院手术室,市民黄大爷在进行心脏造影手术检查,为他“主刀”的是邵逸夫医院的心内科副主任医师李占鲁。年逾古稀的黄大爷患有心血管疾病,常年受到心绞痛的困扰,还随时有心肌梗的风险,“我本以为要跑到杭州或其它大城市,才能做这样的手术。没想到,现在可直接在县内做了。”黄大爷家属说。

像李先生和黄大爷这样在“家门口”得到帮助的患者还有很多,这一切都得益于医疗卫生“山海协作提升工程”。近年来,我县按照“强县域”“强基层”的总思路,紧紧抓住医疗卫生“山

海协作”契机,在绩效管理、学科建设、人才培养、资源共享等方面,多措并举、精准发力,使县域医疗卫生服务能力不断增强,让群众在“家门口”就可获得省城优质医疗资源。

合作办医开展以来,13位邵逸夫医院专家入驻县人民医院。期间,专家们深入基层医院,引入多种新技术,开展各类手术,抢救危重病人。同时,为培养锻炼年轻医师队伍,县人民医院挑选多名潜力医师,与邵逸夫医院的专家一一结对拜师学艺。专家从手术、教学查房、科研、论文等多形式进行带教,实现知识和技能共享,促进年轻医师队伍的成长。“牛老师等人开展每周一次的科室小讲课,每月一次的省级专家授课,还有每日的疑难读片,对我们业务水平的提高有很大帮助。”县人民医院放射科主治医师陈欢感激地表示,邵逸夫医院放射科副主任医师牛忠锋有扎实的专业知识和丰富的实践经验,无论什么疑难杂症都能做出很清晰的解答,让整个科室人员都受益匪浅。



据统计,今年6月以来,邵逸夫医院专家共计门诊1288人次,手术494例,教学查房229人次,科室业务培训19次,疑难病例讨论13次,线下学术讲座5人次。邵逸夫医院龙游分院(龙游县人民医院)常务副院长张雷表示,将紧紧抓住这一合作机遇,不断提升自身“造血”能力,充分发挥好县域医共体的龙头作用,持续放大改革效应,造福县域百姓。他透露,医疗专家将深入各个乡村卫生院,进行查房和疑难病理讨论,方便乡村的孤寡老人、行动不便的老人和慢性病人就医,让农村患者在“家门口”就可以得到省级专家的医疗照顾。



近日,铁路龙游站派出所联合县交通局、县教育局、县“8090”新时代理论宣讲团”铁路分团以及线路车间等5家内部单位,到衢州交通学校开展铁路法制安全宣传活动,通过法制知识普及、“8090”铁路常识宣讲、现场提问讲解、签名承诺等形式,取得良好的宣教实效。

通讯员 徐敏文/摄

带头盔 ≠ 戴头盔

我有话说

9月22日,荣昌大道县城一路口发生一起交通事故:一辆电动车穿过路口时与一辆轿车相撞,电动车倒地,所幸驾驶人正确佩戴了安全头盔,在其摔倒时头部未受到严重伤害。去年4月,全国各地开展“一盔一带”安全守护行动。我县公安交警部门加强执法管理,依法查纠摩托车、电动车骑乘人员不佩戴安全头盔的行为,助推广大市民养成安全习惯。但是,经过笔者街头观察,仍然发现不少“头盔乱象”。

在大多数佩戴头盔的骑乘人中,依然存在一些我行我素不戴头盔,或是“装装样子”帽带不系扣,亦或是路

口“临时表演”戴头盔的不文明现象。殊不知,这些看似不起眼的行为,实则对生命健康的危害极大。

头盔不是躲避交通执法的道具,而是保护自己的一道防线。据权威统计,正确佩戴安全头盔可使交通事故的死亡风险降低40%,头部受伤的重伤风险降低70%。头部是人体最脆弱的部位,一旦受伤很多时候都是致命的。安全头盔对于骑乘人员来说,好似轿车坚硬的外壳,佩戴头盔是骑乘人员突遇意外时,保护自己的最后一道防线。

“戴头盔麻烦”“戴头盔很热”“我骑车很慢”……这些是很多骑乘人内心的真实想法,却不知侥幸心理的背后是一串冰冷的数据,据统计,摩托车、电动车骑乘人员死亡事故中约

80%为颅脑损伤致死。这一真实数据直接表明,头盔不是用来应付交警检查、躲避罚款的工具。为了自己的安全,不要怕麻烦,不能心存侥幸,要把可能遇到的险情充分考虑,做好周密的防护措施,高高兴兴出门去,平平安安回家来。

“戴”头盔不是“带”头盔,带了头盔,就戴好头盔,头盔必须正确佩戴才能保护自身安全,如果只是带在身边,它就是一个虚架子,关键时刻起不到任何防护作用。“一座最有礼的城市”是衢州的城市品牌,在有礼之城,更应做有礼之人。佩戴头盔应像疫情期间“戴口罩”一样入脑入心,全体市民应该摒弃侥幸心理,提高安全意识,出行务必自觉正确佩戴安全头盔。

(郑晨红)

开展“双减”托管服务

本报讯(通讯员 赵春娟)9月26日放学后,詹家小学、夏金小学、浦山小学操场上热火朝天,孩子们有的打篮球,有的踢足球,有的吹笛子,各校园里洋溢着欢声笑语。

詹家教共体在落实国家“双减”政策过程中,精心制订课后托管服务,学生放学后的托管分为基本托管和延时托管两个阶段:基本托管即开展学生作业整理、学困生辅导,延时托管则安排篮球、足球、合唱、舞蹈、乐器等体艺活动,满足学生多样化的需求。

据悉,从新学期开始,詹家教共体一方面提高课堂效率,进一步精简作业,根据学生差异布置弹性作业,压缩学生完成作业的时间,另一方面合理安排课后托管时间,不让学生在校时间过长,并以丰富多彩的活动增强学生体质,促进学生全面发展。

“交通人”助力小区环境美化

本报讯(通讯员 张生祥)近日,县交通运输局工作人员在对接结对小区龙洲街道兴龙社区华西园小区时,该小区业委会主任反映,小区绿化长势快,管理人手不足,导致环境显得杂乱无章,希望得到结对部门的帮助。

得知情况后,该局多名职工干部组成“三服务”志愿小分队,前往华西园小区,帮助修剪小区内部绿化,清理楼道堆积的垃圾,使小区环境焕然一新。对此,小区居民给予好评。



全市农信业务菁英荟龙切磋

本报讯(通讯员 金兴)近日,衢州农信客户经理骨干培训班第十一期培训活动在龙游农商银行举行,全市105位客户经理骨干参加。

培训中,相关金融专家围绕《基于客户需求因素的谈资解决方案》《强监管下如何规范信贷业务》等内容,通过理法篇的辨微识心、心法篇的“谈”走心、技法篇的场景赋能和实战篇的客户识别,以及典型审计案例的剖析,进行深入浅出地讲解,让学员们在相互的演练和交流中掌握沟通技巧,提升信贷业务中的合规意识。

周周刷好礼大酬宾

本报讯(通讯员 王宇晴)“一分兑、周周刷、周周有惊喜,好礼持续大放送!百元油卡话费立减金疯狂来袭!”连日来,龙游农商银行面向丰收信用卡持卡人(除大额分期卡、福农卡以外)的对象,发布“掌上”喜讯,开展相关大酬宾福利大派送活动。

“数量有限、先到先得、兑完为止”,活动期间,使用丰收信用卡单周累计消费满一定额度的客户,累计达到1周以上(无需连续累积),即可使用1积分兑换礼品,具体细则以活动指定兑换渠道的显示为准。

普惠贷款

纯信用 | 免担保 | 高额度 | 秒到账 | 低利率

一次办好、五年有效、循环使用

服务热线: 96596 www.96596.com

龙游县农业农村局、龙游农商银行 联合宣

注销公告

统一社会信用代码:92330825MA2DJDN59R,经营者:王秋,经营地址:浙江省衢州市龙游县塔石镇前夏村前江中兴路42号;统一社会信用代码:92330825MA2DJDND4J,经营者:王秋,经营地址:浙江省衢州市龙游县塔石镇前夏村前江中兴路42-1号已于2021年9月24日办理注销,上述执照已不具有法律效力。

特此公告。

龙游县市场监督管理局
2021年9月25日

接种新冠疫苗 共筑健康长城

——科普知识宣传标语